

Есения

Хорошулина

> 3 класс
> август 2024



КАК Я ПЕРЕШАГНУЛА ВОЛГУ

Летом мы поехали на очередную экскурсию. Бабушка сказала: «Поедем смотреть, где начинается Волга!». Она предложила внимательно посмотреть на реку, когда пересекали плотину в Угличе. В Калязине Волга почти такая же, как у нас. А вот в Твери она меньше! Мы с Настей еще не понимали причину этого. И вот мы в городе Старица. Здесь Волга похожа на нашу Корёгу! Постояли на берегу около Спасо-Успенского монастыря, погуляли внутри и поехали дальше.

Вот и Ржев, первый город на Волге. Во время войны он был сильно разрушен, здесь шли ожесточенные бои. Мемориал Советскому солдату высотой 26 метров виден издалека. Величественно. А Волга еще уже.

И снова в дорогу. Ехали долго. Передохнули в городе Осташков, полюбовались озером Селигер. Продолжили путь туда, где природа стала казаться дикой. Вдруг дедушка говорит: «Девчонки, смотрите!». На обочине дороги стоит указатель «р.Волга». А где она? Еле разглядели: она чуточку больше Орлека!

И вот мы в Волговерховье. Спустились по длинной лестнице вниз. Что мы увидели? Стоит стела с надписью: «Исток реки Волги. Здесь из родника у села Волговерховье берет начало великая русская река Волга». Сфотографировались на мосточке. Вот она, Волга, за нашими спинами. Не увидишь – не поверишь! Зашли в «часовенку», заглянули внутрь: родничок! Снова вышли на улицу. С удовольствием несколько раз по камешкам перешли через Волгу. У нас-то в Угличе ее не перешагнешь!

